Hermann-Ehlers-Schule

Grundschule der Stadt Preetz

Max-Planck-Str. 1  ◦    24211 Preetz    ◦   Telefon: 04342/84878   ◦      Fax: 04342/87212

Liebe Eltern,
hier ein paar Informationen zum Thema Fahrkartenbeschaffung.
   Grundsätzlich wird für die Schülerinnen und Schüler (SuS), die in den zuständigen Umlandgemeinden wohnen und an der HES beschult werden, die Beförderung von der Gemeinde übernommen (Kühren, Kleinkühren, Bredeneek, Pohnsdorf, Postfeld, Schlesen Rastorf, Stoltenberg). In diesem Fall wird die Fahrkarte durch die Schule beschafft und am 1. Schultag ausgehändigt.

SuS aus Umlandgemeinden, sogenannte Gastschüler, für die eine andere Grundschule zuständig wäre (z.B. Kirchbarkau) und für deren Besuch das Kind eine Fahrkarte benötigt hätte, bekommen nur die Zone erstattet, die auch für den eigentlichen Schulweg angefallen wäre.
Diese Fahrkarten müssen durch die Eltern selber besorgt und vorerst ausgelegt werden. Gegen Vorlage der Fahrkarte bei der Stadt Preetz, Sachgebiet Jugend, Kultur und Tourismus, bekommen Sie dann den Betrag (Zone) erstattet.

Preetzer SuS haben keinen Anspruch auf eine Fahrkarte, dürfen aber natürlich die Schulbusse auf eigene Kosten nutzen. Auch hier müssen die Eltern die Fahrkarten direkt bei der VKP kaufen.

Die VKP hat eine Verkaufs- und Beratungsstelle in Preetz, Hinter dem Kirchhof 12,
Tel. 04342/308012. Dort erhalten Sie alle nötigen Auskünfte über Haltstellen, Fahrzeiten und

auch über die für Sie günstigste Variante einer Fahrkarte und natürlich die Fahrkarte.
Ihre HES
hes.preetz@schule.landsh.de

