Hier noch einige Informationen 

zu den „Spielregeln“ unseres Schulbetriebes

· Eltern, die ihre Kinder zur Schule bringen, verabschieden sich von ihrem Kind bitte auf dem Schulhof.

Vor Schulbeginn warten die Kinder auf dem Sandschulhof, nicht direkt vor dem Gebäude, da dies den laufenden Unterricht stört! 

Bei Regen können die Kinder im Vorraum der Pausenhalle (Windfang), nicht in den Gängen, warten.

Warten Sie bitte auch auf dem Schulhof, ebenfalls nicht in den Gängen, wenn Sie Ihr Kind abholen. Bei Regenwetter steht Ihnen der Windfang zur Verfügung.

· Elternparkplätze sind in ausreichender Zahl auf dem Gelände hinter der Turnhalle (Sandparkplatz) vorhanden.

Der Parkplatz an der Carl-Friedrich-Gauß-Str. ist ausschließlich Lehrerparkplatz! Auch schnelles Einparken und Aussteigen der Kinder ist nicht erlaubt!

· Der „Lehrereingang“ der HES, am Wohnhaus des Hausmeisters, bleibt aus sicherheitstechnischen Gründen vormittags nur den Lehrkräften und Lieferanten vorbehalten. 
· Allerdings ist dieser Eingang vorgesehen für Veranstaltungen am Nachmittag oder Abend (Elternabende etc.). Die anderen Zugänge sind dann verschlossen.

· Sollte Ihr Kind erkranken und nicht am Unterricht teilnehmen können, sind Sie verpflichtet, dieses mündlich am ersten Krankheitstag der Schule zu melden. Am besten per Anruf im Sekretariat, Tel.: 04342 / 84878. Dann benötigen Sie auch keine weitere schriftliche Entschuldigung.

· Beurlauben oder befreien vom Unterricht kann nur der/die Klassen-

lehrer/in oder der Schulleiter.

Tipps und Tricks

zum Start ins Schulleben

· Schulmaterialien:

Bitte packen Sie jeden Tag, möglichst zu einem festen Zeitpunkt, mit ihrem Kind den Ranzen für den nächsten Schultag. Zeigen Sie dem Kind den Stundenplan und besprechen Sie mit ihm, was es für den kommenden Tag alles an Materialien benötigt. Packen Sie den Ranzen bitte nicht für ihr Kind, sondern lassen Sie das Kind den Ranzen 

alleine packen! Stehen Sie ihm als Unterstützung zur Seite.

Die Bleistifte und Buntstifte bitte täglich zu Hause anspitzen (falls nötig), damit Ihr Kind im Unterricht stets sofort mit den Materialien arbeiten kann.

Bitte achten Sie auch auf die Vollständigkeit der Federtasche (Radiergummi, Lineal, Anspitzer usw.)

· Schulfrühstück:

Um eine gesunde Ernährungsweise der Kinder zu fördern, hat die Schulkonferenz beschlossen, dass auf Süßigkeiten, Chips, Limonaden und reine Säfte verzichtet werden soll. Daher bitten wir Sie, Ihrem Kind ein Schulfrühstück zusammenzustellen, das aus Misch- oder Vollkornbrot, Obst, Gemüse, Obstschorlen, Wasser oder Tee besteht.

Mittwochs steht Ihrem Kind das „Gesunde Frühstück“ zur Verfügung. Dort kann Ihr Kind belegte Brötchen, Brezeln usw. für je 0,50 € kaufen. Außerdem stehen geschnittenes Obst und Gemüse bereit.

· Elterninformation:

Bitte schauen Sie täglich in die Post-Mappe und das Hausaufgabenheft (Schulplaner), ob Nachrichten an Sie mitgegeben wurden.

